

4 | 国际新闻

鹤壁日报

政坛“伪球迷” 意不在球

巴西总统忙足球外交，扩大本国影响力；拜登看球任务不轻，需修复美巴关系

据法制晚报消息 自世界杯开幕以来，巴西球场的看台上不时会出现外国政要的身影。如果你认为他们只是纯球迷，希望为本国球队鼓舞士气，那就错了。

对于世界杯期间来巴西的大多数政要来说，都希望借机与巴西等国领导人举行会谈，同时打造自己的亲民形象，正可谓“看球之意义不在球”。

作为东道主，巴西总统罗塞夫显然是这场足球外交的主角，她要关注的不仅仅是巴西队能否成功夺冠，而是如何在这短短的1个月密集发动外交攻势，扩大巴西的国际影响力。

巴西·足球外交 构建同盟求入常

路透社的报道称，世界杯期间

的外交政策至关重要，因为巴西在同一时间会迎来众多全球政要。

美国福克斯新闻网称，正因为巴西想要加入联合国常任理事国，所以也和同样想要入常的日本、印度和德国为谋求安理会席位而构建同盟。这就像大考之前，几个尖子生自发组织的“复习小组”，既想互相借鉴经验，又不想让对方超过自己。

美国·修复关系 监听事件曾惹恼巴西

美国副总统拜登16日观看了美国队与加纳队的世界杯小组赛。拜登此行还有一个任务，那就是修复美国和巴西的关系。美国“棱镜门”事件曝光后，媒体陆续披露美国情报机构对巴西总统、政府和个人通信实施监控，去年9月，罗塞夫

愤怒地决定推迟访美行程。而罗塞夫17日在总统府会见拜登，双方就如何改善受到损害的两国关系举行了简短的“秘密会晤”。

这是自美国监控巴西事件曝光以来，两国间举行的首次高级别会晤。巴西政府发言人则仅仅承认，这是一次“足球外交”。

法新社评论称，拜登此行是借助巴西世界杯火热的足球赛事进一步消融政治坚冰。虽然拜登与巴西总统的关系不错，但是两国的政治裂痕并不会因为一次访问就重归旧好。

德国·探讨合作 “懂球帝”会谈时间短

德国总理默克尔被称为德国队的“第12人”，是备受德国队员和德国球迷爱戴的“懂球帝”。她15日

抵达巴西，先在巴西利亚与巴西总统罗塞夫进行会晤，探讨德国与巴西两国的合作，16日又飞到比赛地萨尔瓦多观战。

报道称，本次会晤时间非常短暂，外界并没有给予更多的关注，而大多数的视线集中在第二天默克尔在球场助威的“萌态”。看来巴西总统遇到了真球迷默克尔，想要关于入常事务“打打小抄”的计划也没有太多时间可以施展。

智利·发泄情绪 女总统受邀观战 足球成民众发泄口

据彭博社报道，巴西一直以来将发展同南美国家的关系置于外交政策的优先位置。而智利人对足球的热情不亚于任何国家。

报道评论称，13日巴西邀请智

利女总统巴切莱特来观战，既加强了拉丁美洲国家彼此的关系，也给了最近频繁遭遇自然灾害的智利人民一个宣泄情绪的机会。智利队最终不负众望，以3比1战胜了澳大利亚。

多国收尾 普京将出席闭幕式 世界杯后“砌金砖”

据巴西《环球报》报道，除了迎接发达国家领导人之外，巴西计划在世界杯结束后的7月15日为发展中国家的佼佼者金砖五国——巴西、俄罗斯、印度、中国和南非，举行一场峰会。

作为2018年世界杯东道主，俄罗斯总统普京已经确认将会出席巴西世界杯闭幕式，并可能会与其金砖国家的领导人一起飞往东北部港市福塔雷萨参加峰会。

“地狱之门”？

卡拉库姆沙漠 一凹坑喷火40年

据现代快报消息 卡拉库姆沙漠是世界上最大沙漠之一，中间地带一个巨大凹坑喷出熊熊烈焰已逾40年，使夜空呈现黄色。当地人称它“地狱之门”。见过这个凹坑的外国人并不多。土库曼斯坦当局正设法提振当地的观光旅游。土库曼斯坦官员说：“对这个喷出烈焰的凹坑有兴趣的人越来越多，尤其是外国观光客。”

“地狱之门”位于阿什哈巴特以北约270公里处的一块天然气田，没有路标，不过向导知道如何

带领游客前往视野最好的地点。烈焰自坑底的裂缝与凹坑四周喷出，空气燃烧后产生的热气流会随风改变方向。

土库曼斯坦地质学家巴希马金说：“1971年，苏联地质学家开始在这里勘探天然气。勘探的设备突然凿穿一个地下洞穴，形成一个很深的坑洞。设备掉进去但所幸无人伤亡。由于担心这个凹坑释出各种有毒气体，苏联科学家决定点燃它，希望气体体会很快烧完。”结果却并非如此，火焰一直烧到现在也没灭。

怎样判决？

爱犬咬死总统家小鹿

津巴布韦一男子被告上法庭

据北京晚报消息 南部非洲国家津巴布韦日前出了一桩有趣的案子。总统穆加贝的邻居竟被告上法庭，只因他没有看好爱犬，导致狗溜进总统家院子，咬死了只小鹿。

现年55岁的迈克尔·帕扎兰古家在哈拉雷北郊富人区布鲁克，与总统穆加贝的私人住所相邻。今年5月的一个清晨，总统私

人住所警卫被一阵喧闹惊动，他们发现院子里养的一头小鹿躺在血泊中，脖子和腿部有明显牙痕，两只“嫌疑”狗发现人来了便溜回隔壁家中。

在法庭上，帕扎兰古被指控“没有看管好凶恶的家犬，以致私闯总统住所攻击小鹿”。帕扎兰古表示将做无罪抗辩，法官决定择日开庭审理此案。

谁更重要？

加拿大一女子

高速路停车保护野鸭 致2人亡或面临终身监禁

据广州日报消息 加拿大蒙特利尔一名25岁的女子艾玛·克兹诺巴高速公路路上停车“避让过路鸭子”，结果致严重追尾事故，造成一对骑摩托车的父女丧生。21日，当地陪审团作出判决，这名女子有罪，最高可面临终身监禁的严厉惩罚。

2010年7月27日，艾玛在驾驶自己的私家车时，突然将车停在高速公路行车道内。按照事后艾玛的描述，她停车的目的是为“保护过路野鸭安全”。就在“鸭子过马路时”，一位父亲骑摩托车带着女儿高速抵达现场，不幸与停在行车道内的小轿车猛烈追尾，父女二人被

巨大惯性抛了出去，50岁的父亲和16岁的女儿双双遇难。

艾玛在法庭上解释说，她本人是一个充满爱心的动物保护主义者。当时她在高速路上看到这群野鸭子没有父母的陪伴，她认为这些小鸭子过马路太危险了，她必须停车目送它们安全地过马路，自己并没有意识到会导致如此严重的追尾事故。

遇难女孩杰西的妈妈当天骑摩托车跟在后面，目睹了这令人心碎的一幕。她在陪审团作出裁决后表示，此案具有极大警示效力：人的安全和动物安全相比，到底哪个更重要？

公 告

鹤壁市化肥厂全体职工：

根据法律规定，鹤壁市化肥厂破产清算组决定于2014年6月25日~26日在鹤壁市宝马化肥厂行政办公楼门前、鹤壁市化肥厂家属区和鹤壁市宝马宾馆南二楼西侧清算组办公室（南楼208房间）门口张贴、公示鹤壁市化肥厂职工内债登记表以及职工情况登记表，望广大职工认真核对并相互转告。联系电话：2676378

特此公告

鹤壁市化肥厂破产清算组
2014年6月24日

公 告

鹤壁市中鑫砼业有限公司已于2014年5月5日变更法人和股权，法人由李久江变更为朱珍；股权由李久江、路云龙、唐广磊转让给朱珍、申桂兰。所涉及本公司债务的个人及公司，请自公告之日起15日内到鹤壁市中鑫砼业有限公司对账。逾期不候，后果自负。

联系电话：15939206120

鹤壁市中鑫砼业有限公司
2014年6月24日

日本创意凉拖成“卖萌神器” 走路时留动物脚印

据日本新闻网站“rocketnews24.com”6月19日报道，近来在日本，一款创意凉拖人气飙升，因其鞋底为动物脚掌形状，人们穿上它走起路来会留下一连串的动物脚印，它因此被封为新一代“卖萌神器”，正受到人们的热烈追捧。

（据新华社）

以叙交界地区 发生爆炸致4人死伤

新华社耶路撒冷6月22日电（记者 郁伟）以色列和叙利亚交界地区22日发生一起爆炸，一辆民用水罐车在爆炸中受损，一名13岁以色列阿拉伯少年当场死亡，另有3人受伤。爆炸原因目前尚不能确定。

据以色列军方声明，爆炸发生时，这辆水罐车正按照和以色

列国防部签订的合同约定，给以色列的边境安全哨卡提供补给。伤者中有一人是遇难少年的父亲，该少年正在帮助父亲工作。

以色列军方发言人彼得·莱内尔当天在新闻发布会上称，此次爆炸并非意外，而是一起有预谋的行动，以坦克向叙利亚方向包括军事驻点在内的数个目标开火。

快用移动4G 畅享足球盛宴

移动MM免流量看球，
下载MM客户端
即送2048M流量

